

COMUNICATO N. 100/L - 8 SETTEMBRE 2021

100/212

Comunicazioni della F.I.G.C.

Si riporta il testo del Com. Uff. n. 72/A della F.I.G.C., pubblicato in data 8 settembre 2021:

Comunicato Ufficiale n. 72/A

Il Presidente Federale

- vista la delibera n. 89/PF in data 7 settembre 2021, con la quale la società U.S.D. ATHLETIC CARPI 2021 è stata ammessa, ai sensi dell'art. 52, comma 10 delle NOIF, in sovrannumero al Campionato di Serie D, stagione sportiva 2021-2022;
- vista la istanza della società U.S.D. ATHLETIC CARPI 2021, in data 7 settembre u.s., con la quale ha richiesto la concessione di un termine per il tesseramento dei calciatori Giovani di Serie provenienti da società di Serie A, Serie B e Serie C;
- tenuto conto che il C.U. n. 269/A, del 10 giugno 2021, ha disposto, per la corrente stagione sportiva, al punto 4), lett. a) che i trasferimenti dei Giovani di Serie provenienti da società di Serie A, Serie B e Serie C a società dilettantistiche potessero avvenire da giovedì 1° luglio 2021 a martedì 31 agosto 2021 (ore 20.00);
- preso atto che l'ammissione della società U.S.D. ATHLETIC CARPI 2021, avvenuta in data 7 settembre 2021, non ha consentito alla stessa di poter tesserare Giovani di Serie;
- ritenute sussistenti pertanto le ragioni per accogliere l'istanza;
- valutato di poter concedere alla società U.S.D. ATHLETIC CARPI 2021 termine sino al 16 settembre 2021 (ore 20:00) per il tesseramento dei Giovani di Serie provenienti da società di Serie A, Serie B e Serie C;
- visto l'art. 24, comma 3, dello Statuto federale;
- sentiti i Vice Presidenti Federali

delibera





di concedere alla società U.S.D. ATHLETIC CARPI 2021 termine sino al 16 settembre 2021 (ore 20:00) per il trasferimento dei Giovani di Serie provenienti da società di Serie A, Serie B e Serie C alla medesima società.

Restano ferme tutte le altre previsioni di cui al C.U. n. 269/A del 10 giugno 2021 e delle Norme Organizzative Interne Federali.

La presente delibera sarà sottoposta alla ratifica del Consiglio Federale nella prima riunione utile.

Pubblicato in Firenze l'8 settembre 2021

IL PRESIDENTE Francesco Ghirelli